NoPAAOK MOHTAXA

Ypanntb 3 6onta M8 kpenneHus 6amnepa B Toukax «C».
MpukpenuTe nesbi M NpPaBbli KPOHLWITEVHBLI B cOope dhapkona
K COOTBETCTBYIOLUMM CTOPOHaM Barku waccu B Toukax «A» ¢
NMOMOLLbIO NMPUIOXKEHHbBIX KPEMEXHbBIX 31IEMEHTOB.

Cnerka npukpenute dapkon B Todkax «D» ¢ nomoLybo npunio-
KEHHOro KOMMIEKTa Kpenexa.

Heobxoanmo Bce anemMeHTbl KpenneHnsa 3aTaHyTb C MOMEH-
ToM: M10 =50 Nm; M12 =79 Nm.

YcraHosutb Wap VH 8879 n KpoHwTenH posetkn BA® 0168
Ha Barnky.

YctaHoBky TCY pekomeHayeTcsi NpoOM3BOANTL TONBbKO cneuma-
nuctamun B aBToCcepBUCAX.

Cxema BbIpe3a 6amnepa

Kopobka ynakoBouHas
bosar M12x1,25x75 2 wr. KomnnekTHoCTb U3pgenus
Boar M10x35 4 .
Boar M8x50 4 mr. baaka TCY 1 mr.
Iaiika M8 4 mr.
KopoOka ynakoBouHasi 1 mr.
I'aiika M10 8 mT.
Iaiika M12x1,25 (¢/koHTp.) 2 mrT. :::KOBKa TOMHITHIEHO- 1 mr.
IIaii6a 8 JI (npy:k.) 4 mr. K N N )
Wlaiica 10 J1 (npysc.) 6 mr. POHIITEIH JeBbIH IIT.
[Iaii6a A 8.37 (yBesuu.) 8 mT. Kpoumreiin npaBbIii 1 mr.
Iaii6a A 10.37 (yBesauu.) 4 mr.
laii6a C. 10.37 4 mrr.
aii6a C. 12.37 4 mr. MoMeHm 3amsiKu
Ilap VH 8879 1 mr.
M6 9,5 Nm
Hoapo3ernuxk BA® 0168 1 mT. M8 23 Nm
Bryaxka pacnopuas J16-6 1 wrr. M10 46 Nm
3amMTHBIH KOJMAY0K 1 mr M= 79 Hen
m : M14 125 Nm
HNHcTpyKIMSA 10 MOHTAXKY 1 wr. M16 195 Nm
M10x1,25 | 49 Nm
M12x1,25 | 87 Nm
M12x1,5 83 Nm
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO OB YCTAHOBKE

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckasi oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLloccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Mbl, kak ycranoBuku TCY Ha 1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus ycraHoBku TCY Ha ky30Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYalOT TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKIIHH N0 MOHTAKY.

M.II JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvnvnenennnn. TIOAMUCh e




UHCcTpyKuMA 2635 A === Q w
oo | cuomcane [T 7 | <0 | @) <] D
Ny e TOVRheinland osa utoflex
LapoBoro Tuna N 20111 OO T | G| e
[auka M0
I n 5 E I Wavda 70 Anpyxut.)
UWavoa (. 7037
! bomm MI0x35

A
bomm MIOx35
Wada A 71037 T

Bmyika pacrigpHas 2 716-6

[auka M0

Wavoa 70 /Hnpuyxur.)

Uavoa L. 7037

-----

bonm MEx50

5 [auka M8
Wavoa 8 /lnpyxur.)

VH 8879

bAP 0768

Uauoa A 837

Uavoa A 7037

bonm M1Z2x7125x 70

[auka MZ2x125

Uavoa L. 1237




